

"ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 277-16-85

ИНН 1001148690

ОГРН 1031000044371

ОКПО 15031526

OKATO 86401000000

Расшифровка Петрозаводск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30.1	Основной	Организация комплексного туристического обслуживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-3410/2013 от 20.05.2013

Суд	АС Республики Карелия		
Истец	Петрозаводское муниципальное унитарное предприятие "Городской транспорт"		
Ответчик	ООО "Такси-Лайт"		
Дело № А26-7636/2012 от 29.08.2012			
Суп	АС Роспублики Каролия		

Суд	АС Республики Карелия
Истец	Администрация Петрозаводского городского округа
Ответчик	ООО "Такси-Лайт"

Государственные контракты

"ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.10.2003. Компания "ТАКСИ-ЛАЙТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 185001, Г ПЕТРОЗАВОДСК, УЛ ПУТЕЙСКАЯ,5 и специализируется на Организация комплексного туристического обслуживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001148690, ОГРН 1031000044371, ОКПО 15031526.